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Viktorianische Rosenlaube
Aufbau- und Pflegeanleitung

1. Legen Sie die zwei Seitenteile symmetrisch mit der Vorderseite nach unten auf eine ebene 
Fläche. Tipp: Am besten legen Sie die Seitenteile wie beschrieben auf mehrere gleichförmige 
Holzklötzchen, so können eventuelle Unebenheiten des Bodens ausgeglichen werden.

2. Befestigen Sie nun die Überdachung an der Spitze der Laube mit den größten Schrauben.
Ziehen Sie die Schrauben zunächst nur leicht an.

3. Legen Sie vorsichtig die Rückwand auf die beiden Seitenteile.
Achten Sie darauf, dass die Spitze der Rückwand unter bzw. in die Überdachung geschoben 
wird.

4. Befestigen Sie die Rückwand an den Seitenteilen. Verwenden Sie hierzu die kleinen 
Schrauben. Tipp: Ziehen Sie zuerst die Schrauben an den oberen und unteren Enden fest, 
anschließend die mittleren Schrauben. Benutzen Sie eine Schraubenpresse, falls sich durch 
Spannungen in der Rückwand oder einen unebenen Boden die Bohrlöcher nicht exakt decken.

5. Ziehen Sie nun die Schrauben an der Überdachung fest.

6. Jetzt können Sie die zwei Pinienzapfen an der Überdachung anbringen.
Befestigt werden sie mit den bereits an der Basis der Zapfen angebrachten kleinen Schrauben.
Tipp: Beim Anbringen der Zapfen besteht etwas Spielraum. Nutzen Sie diesen, um kleinere 
Unebenheiten optisch auszugleichen.

7. Die Laube ist nun fertig und kann an ihrem vorgesehenen Platz aufgestellt werden.
Wir empfehlen die Befestigung mit 8 Erdankern in Betonpfropfen. Ziehen Sie bei besonders 
exponierten Standorten einen Fachmann hinzu! Beachten Sie die örtlichen 
Windverhältnisse!

8. Die Laube darf nicht bestiegen werden und ist bei starkem Schneefall vorsichtig mit einem 
Besen zu befreien.

9. Ihre Laube ist verzinkt und schwarz pulverbeschichtet. Sollte sich dennoch Farbe ablösen 
und Zink nicht vollständig bedeckt sein, sprühen Sie die betroffene Stelle mit der beigefügten 
schwarz-matten Farbe nach. Eine Sprühdose wurde bereits beigelegt.
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